

PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL AL DAMENILOR MUNCII

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii, s-au încheiat, marți, lucrările plenarei Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

Secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a fost întâmpinat, la sosire în sală, cu sentimente de profundă dragoste și stimă, participanții scandând cu căldură „Ceaușescu — P.C.R.”

Împreună cu conducătorul partidului și statului nostru,

în prezidiu au luat loc membrii Biroului Executiv al Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

În prima parte a ședinței s-au reluat discuțiile în plen asupra problemelor înscrise pe ordinea de zi.

Plenara a fost informată că în cele 11 secțiuni de specialitate, ale căror lucrări s-au desfășurat în cursul după-amiezii de luni, au luat cuvântul 370 de tovarăși, care au făcut peste 700 de propuneri privind îmbunătățirea activității în toate domeniile producției materiale.

(Continuare în pag. 2-3)

PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL AL FRONTULUI DEMOCRAȚIEI ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste, marți după-amiază au avut loc lucrările Plenarei Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste.

Pe ordinea de zi a plenarei au figurat următoarele probleme:

1. Proiectul Planului național unic de dezvoltare economico-socială pe anul 1982;

2. Proiectul Planului de dezvoltare a agriculturii și industriei alimentare pe anul 1982;

3. Programul privind autoconducerea și autoaprovizionarea teritorială pentru asigurarea populației cu produse agricole, animale și vegetale, pe perioada 1982-1983;

4. Raport privind activitatea Frontului Democrației și Unității Socialiste;

5. Probleme organizatorice.

Pe marginea punctelor în-

(Continuare în pag. 2-3)

PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL AL AGRICULTURII, INDUSTRIEI ALIMENTARE, SILVICULTURII ȘI GOSPODĂRII APELOR

La București s-au încheiat, marți, lucrările Plenarei Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor.

Ultima parte a lucrărilor Plenarei s-a desfășurat în prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

La intrarea în sală, secretarul general al partidului a fost primit cu deosebit entuziasm, cu calde sentimente de stimă și considerație.

Plenara a hotărât să adreseze o CHEMARE tuturor unităților din agricultura țării noastre, tutu-

ror locuitorilor satelor pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor ce le revin pentru anul 1982.

Totodată, plenara a hotărât să adreseze unităților componente ale Consiliului, întregii țărâni din țara noastră, un APEL de însuflețită adevătată nouă și valoroasă inițiativă de pace a tovarășului Nicolae Ceaușescu.

Primit cu vii și îndelungate aplauze, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Cuvântarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu deosebită atenție de participanții la Plenară și subliniată cu repetate aplauze.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII — Nr. 9946

4 PAGINI — 30 BANI

Miercuri 23 noiembrie 1981

Un frumos succes al sportului românesc

ECHIPA FEMININĂ VOINȚA GALAȚI A CÎȘTIGAT TROFEUL CONTINENTAL LA POPICE



Echipa Voința Galați, la câteva minute după sosirea în Gara de Nord a expresului Viena — București. În rîndul de sus, de la stînga la dreapta: Aristița Dobre, C. Udrescu, conducătorul formației, Minela Dan, Carmen Pilaf, Pachița Zăinescu, Angelica Caragea. În rîndul de jos: Maria Ciobotaru, antrenorul Anastase Apostol și Elena Radu.

Foto: D. NEAGU

În localitatea italiană Brunico s-a desfășurat ediția 1981 a „Cupel campionilor europeni” la popice, competiție internațională de prestigiu, la care sportul românesc a fost reprezentat cu cinste de echipa feminină VOINȚA GALAȚI, campioana țării, cîștigătoarea valorosului trofeu. Formația din orașul de pe malul Dunării, pregătită de antrenorul Anastase Apostol, a avut o comportare excelentă la această dificilă confruntare continentală, reușind să se claseze pe primul loc și în preliminarii, alături de opt echipe, și în turneul final, în compania celor mai valoroase sextete: campioanele Ungariei, R.F. Germaniei și Iugoslaviei. În cele două jocuri gălățencele au dominat întrecerile, terminînd preliminariile cu 2473 p d, iar finala cu 2457 p d, totalizînd 4932 p (cu 37 p mai

(Continuare în pag. 2-3)

Astă-seară, la Göteborg, în Cupa U. E. F. A.

DINAMO SPERĂ ÎNTR-UN REZULTAT CARE SĂ-I OFERE ȘANSA CALIFICĂRII



ORAC

GÖTEBORG, 24 (prin telefon). De mai bine de 24 de ore, ploaia rece și un vînt de o intensitate puțin obișnuită nu mai conțenește. Și sînt puține speranțe ca pînă la ora meciului vremea să se îmbunătățească. Condiții grele, deci, de joc, mai ales dacă ținem seama și de starea terenului stadionului Ullevi, al cărui drenaj suprasolicitat în ultimul timp, favorizează formarea băltoacelor. Probleme dificile asadar și pentru antrenorii dinamoviști, obligați de această situație să aducă în modul de acțiune al echipei retușurile necesare de ordin tehnico-tactic impuse de starea climatului de joc. Dar pînă la problemele legate de vreme și teren, antrenorii V. Stănescu și D. Nicolae-Nicușor au avut de făcut față și altor dificultăți mai mari create de alcătuirea formației, dificultăți care abia în



ȚALNAR

preajma meciului, cînd absențele lui Custov și D. Georgescu (imposibil de recuperat cu toate eforturile făcute) au apărut la dimensiunile lor reale. Pentru înlocuirea celor doi titulari candidau patru jucători: Mărginean, Stredie, Muțescu și Dorel Zamfir. Utilizarea fiecăruia dintre aceștia impunea o anumită manieră de joc, o dinamică specifică în contextul meciului în deplasare. Pînă la

Mihai IONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatele naționale și ale „Daciadei” la box

AZI, PRIMA SEMIFINALĂ, DE LA ORA 18



- Intrecerile „ușorilor” — foarte spectaculoase
- Partidele categoriei grea s-au încheiat, toate, înainte de limită!

În cea de-a doua zi a turneului final al campionatelor naționale și al „Daciadei” la box a continuat seria meciurilor interesante, atractive, deși adevărată tehnica a cam... lipsit. Pe ringul instalat la Palatul sporturilor și culturii au urcat mulți pugiliști tineri, în plină formare, o parte dintre ei demonstrînd calități remarcabile care, bine cizelate în continuare, pot face din sportivii respectivi boxeri de nădejde.

Nicu Chioveanu (Litoral Mangalia) a pîșsat un creșeu și adversarul său Bogdan Rusu (S.C. Băcăn) a fost trimis la podea.

Foto: N. DRAGOȘ

Chiar în meciul de debut al primei reuniuni, spectatorii au asistat, în cadrul categoriei semiușoară, la schimburi extrem de dure expediate cu adresă atît de Florian Barna (Motorul Arad), un sportiv experimentat, cît și de tînărul Gheorghe Bulancea (Met. Hunedoara). După 9 minute de luptă judecătorii l-au preferat, în unanimitate, pe Fl. Barna. A urmat confruntarea dintre Ion Stan (Dinamo Buc.) — descoperit și format de antrenorul Ion Monea — și Ilie Carculea (CSM Sibiu). După un început ezitant, bucureșteanul, un pugilist cu brațe lungi și lovituri precise, s-a impus

Paul IOVAN
Petre HENȚ

(Continuare în pag. 4-4)

Azi, la Tg. Mureș, în „Trofeul Carpați” la handbal

ROMÂNIA — FRANȚA, DERBYUL ETAPEI INAUGURALE

TÎRGU MUREȘ, 24 (prin telefon). Cea de-a 20-a ediție a „Trofeului Carpați” la handbal masculin n-a luat startul marți după-amiază, așa cum fusese programat. Vina o poartă vremea neprietnică (un val dens de ceață a stăruit deasupra orașului Tg. Mureș din zori și pînă seară), care n-a permis aeronavei — avînd la bord formațiile Franței și Spaniei — să aterizeze. În atare condiții, cele două echipe oaspe și-au continuat drumul cu trenul plecînd după-amiază din București și ajungînd aproape de miezul nopții în orașul de pe Mureș. Organizatorii s-au văzut deci nevoiți să restructureze programul competiției și să plaseze meciurile primei etape vineri, cînd inițial era prevăzută zi de repaus.

Astfel, miercuri (n.r. azi) „Trofeul Carpați” va debuta cu etapa... a doua programul fiind următorul:

ORA 16 România B — Uniunea Sovietică.

ORA 17,30 România A — Franța

ORA 19 Spania — Polonia.

În cursul dimineții și al după-amiezii de marți, echipele sosite din vreme în localitate au făcut antrenamente în Sala sporturilor. I-am văzut la lucru, în afara „tricolorilor”, pe handbaliștii U.R.S.S. și Poloniei. Ambele reprezentative prezintă — așa cum am mai anunțat — primele garnituri, loturile care se pregătesc pentru a evolua la cea de-a X-a ediție a campionatului lumii. Selecționata sovietică, prezentă în ultimii ani pe podiumurile de premiere ale mondialelor sau Jocurilor Olimpice, îl cuprinde de celebrii Kravțov, Belov, Anpilogov, Kidiaev, Novitki, Feduikin, Gagin, Kușniriuk, la cîrmă aflîndu-se cuplul antrenorilor Evtușenko —

Hristache NAUM
Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 4-4)

PROGRAMUL SEMIFINALEI I

SEMIMUSCĂ
D. Șchiopu (Steaua) — V. Bacs (B.C. Brăila)
I. Moldovan (C. Turzii) — N. Crăciun (Metalul Buc.)
COȘOS
F. Eva (Dinamo Buc.) — D. Cipere (Drobeta Tr. Severin)
Cr. Gheorghiușor (Siatina) — N. Robu (Dinamo Brăila)
PANĂ
E. Freda (Rm. Vlcea) — T. Cercol (Dinamo Buc.)
P. Stoiu (Craiova) — I. Panatke (Galați)
SEMIMIȚLOCIE
M. Micloș (Oradea) — M. Mihalache (Constanța)
St. Ștefan (Dinamo Buc.) — M. Ciobotaru (Timișoara)
MIȚLOCIE
V. Silaghi (Dinamo Buc.) — I. Catană (Pitești)
Fl. Ungureanu (Mușcelul) — Al. Crișan (Cluj Napoca)

PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL AL OAMENILOR MUNCII

(Urmare din pag. 1)

Participanții la dezbateri în plen și pe secțiuni și-au exprimat totală aderență la documentele aflate pe ordinea de zi, apreciind că acestea constituie o expresie elocventă a preocupării constante a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii, pentru dezvoltarea dinamică și echilibrată a economiei naționale, pentru creșterea neîncetată a eficienței economice și ridicarea continuă a nivelului de trai.

Vorbitorii au analizat, într-un spirit de înaltă răspundere, activitatea depusă până acum, relevând rezultatele obținute în industrie, construcții, transporturi și în alte sectoare economice, precum și buna experiență acumulată în muncă. Totodată, au fost criticate sever unele deficiențe, care au influențat negativ procesul de producție în anumite sectoare.

Încheierea lucrărilor muncii lor pașnice, participanții la plenară și-au exprimat, totodată, deplina aderență la strălucita inițiativă de pace a tovarășului Nicolae Ceaușescu, la întreaga politică externă a partidului și statului nostru, și s-au angajat să acționeze,

împreună cu toți cetățenii patriei, pentru încetarea cursei înarmărilor, pentru înfăptuirea dezarmării, pentru înlăturarea primejdiei nucleare în Europa și în lume, pentru apărarea dreptului fundamental al oamenilor, al popoarelor la viață, la liniște și securitate, pentru realizarea idealurilor de libertate, independență și progres ale tuturor națiunilor.

După încheierea dezbaterilor generale, plenara a adoptat, în unanimitate, documentele înscrise pe ordinea de zi, Hotărârea Consiliului Național al Oamenilor Muncii din Industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe și Apelul adresat de Consiliul Național al Oamenilor Muncii din Republica Socialistă România clasei muncitoare, tuturor oamenilor muncii din țara noastră, forțelor iubitoare de pace, popoarelor din întreaga lume pentru acțiuni unite consacrate păcii și dezarmării.

În încheierea lucrărilor plenarei a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Cuvântarea secretarului general al partidului a fost urmărită cu deosebit interes, cu vie satisfacție și deplină aprobare, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu puternice și îndelungi aplauze.

Adunări de dări de seamă și alegeri în organizațiile sportive locale

LA „PRAHOVA“ PLOIEȘTI, ACTIVULUI OBȘTESC — MAI MULTĂ PASIUNE ȘI UN PLUS DE ANGAJARE!

Asociația sportivă „Prahova“ numără 11 000 de membri, tineri și vîrstnici, iubitori ai exercițiului fizic de la cunoscuta întreprindere de utilaj petrolier „1 Mai“ Ploiești. Amplele acțiuni de masă, frumoasele rezultate obținute în sportul de performanță au fost evidențiate, recent, și cu prilejul adunării de dare de seamă și alegeri a asociației sportive — cea mai mare, cea mai reprezentativă organizație sportivă din județul Prahova.

Astfel, bogata agendă a sportului de masă a cuprins, anual, nu mai puțin de 35 de entuziaste competiții la care

au luat parte sute de competitori. Cele mai îndrăgite, cele mai atrăgătoare întreceri desfășurate sub egida „Daciadei“ au fost la fotbal, handbal, atletism, volei, șah și tenis de masă. Organizarea plăcută a timpului liber a celor ce muncesc la „1 Mai“ Ploiești a mai însemnat numeroase acțiuni turistice (6 350 amatori de drumeție), tradiționale duminici culturale-sportive (cu întreceri animate în primitorii parcuri de la Păulești și Bucov), cupe de tot felul, un întreg calendar competițional rezervat sportului de masă.

Sportivii frunțași ai întrecerilor și-au desfășurat activitatea în secții bine organizate (atletism, fotbal, box, lupte, volei ș.a.). Succesele lor? Gheorghe Neamțu, lăcătuș la turnătorie de fontă, este maestru al sportului la atletism. Boxerul Titu Tudor, lăcătuș la șculăria centrală, este — de asemenea — maestru al sportului. Frumoasa, bogata vitrină cu trofee a „Prahovei“ cuprinde mai multe titluri de campioni republicani, numeroase locuri I pe județ. Iar la loc de cinste un trofeu „fair-play“ primit de voleibaliștii întreprinderii într-o interesantă confruntare, la Sibiu.

Cei care au luat cuvîntul în cadrul adunării — Alexandru Cristache (maistrul la turnătorie de oțel), Alexandru Mazilu (antrenor la atletism, lăcătuș la Mecanică 6), Ion Sandu (boxer frunțos, electrician) etc. au scos în evidență frumoasa tradiție sportivă din această mare întreprindere ploieșteană — cu mulți, foarte mulți tineri talenți, dornici să facă sport. Ei au sugerat, printre altele, atragerea, folosirea cu mai multă iscusință și eficiență în organizarea acțiunilor sportive a competentului corp de activiști obștești: antrenori, instructori, arbitri — oameni îndrăgostiți de sport care, prin experiența, prin pricepera lor, pot contribui la ridicarea pe o treaptă superioară a calității în sport, la nivelul performanțelor obținute de utilajul petrolier, produs de harnicul colectiv de oameni ai muncii de la întreprinderea „1 Mai“ Ploiești.

Luptă strinsă în campionatul de rugby

„15“-le DIN BAIA MARE — „ARBITRUL“ LUPTEI PENTRU TITLU

Încelate sînt lățele acestui campionat de rugby! Aproape că nu e etapă fără surpriză, cea mai mare dintre acestea fiind și cea mai recent înregistrată, în etapa de duminică Vulcan Reșita, în fine, o victorie și ce victorie — asupra medaliatei cu bronz în ediția trecută a întrecerii, formația băimăreană! S-a dovedit, o dată mai mult, că acest campionat este unul dintre cele mai echilibrate din ultima vreme, că nici un meci nu poate fi considerat dinainte jucat. „15“-le metalurgist bucureștean are un lot învidiat de mulți, care nu s-a exprimat pînă acum așa cum și stă în puteri. Duminică, în schimb, experiența cvasinecunoscutului Marinei, a lui L. Stolca, a fraților Călnaru coroborată cu avîntul mai tinerilor Mihet, Buga sau G. Stolca (mai ales acest înaintaș cu detență și tehnică remarcabile) au condus la desfășurarea unui joc — fără exagerare — modern, care i-a uluit, parcă, pe valoroșii lor adversari.

Dar să vedem ce va mai fi în continuare, lupta anunțându-se aspră atît în ce privește accesul la podium, cît și evadarea din zona fierbinte a cozii clasamentului. Au rămas de disputat două etape, nu mai puțin de șapte restante sînt de jucat (una are loc chiar astăzi, R.C. Sportul studențesc întîlnind Steaua pe propriul teren — „Tei“, de la orele 14).

Se pare că drumul spre titlul de „campionat de toamnă“ (mai corect spus ar fi „de iarnă“) va trece pe la Baia Mare, unde „15“-le universitar nu-și prea poate permite „luxul“ de a pierde vreun meci în actuala conjunctură, chiar dacă vizitatoarele se numesc, în ordine, Dinamo și Farul. Aceasta din urmă, cea mai în formă echipă a momentului („A jucat excelent cu Steaua“, recunoștea, cu sportivitate, col. Carol Kramer, din conducerea clubului militar), evoluează duminică în Capitală, într-o partidă ce stîrnește un deosebit interes.

adversara sa, R.C. Grivița Roșie, arătînd multe disponibilități. La rîndu-le, Dinamo și Steaua vor susține eternul derby în etapa de acie a turului. Aprope de cele două bucureștene: jocul lor nu strălucește, o explicație putînd fi intensă solicitare a internaționaliilor lor. Dar numai o explicație, pentru că — îi cităm din nou pe ex-internaționalul C. Kramer: „M-a nemulțumit în partida de la Constanța lipsa de angajare a jucătorilor de la Steaua...“

Nu putem rămîne nereceptivi, în schimb, la sprintul ofensiv, întru totul remarcabil, al tinerii, chiar foarte tinerele echipe leșene. E vizibilă iscusința fostului jucător din linile de dinapoi, Emil Crișan. Cînd grămada sa va juca la nivelul atacanților, Politehnica va deveni cu adevărat o forță!

In clasamentul eseurilor, Farul se desprinde, în vreme ce Steaua trece pe poziția secundă: 1. FARUL 51, 2. Steaua 42, 3. Dinamo 35, 4. Grivița Roșie 17, 5. Politehnica 12, 6. Știința CEMIN 11, 7. Universitatea 9, 8. C.S.M. Sibiu 7, 9. P.T.T. Arad 6 (din 10 jocuri), 10. Vulcan 6, 11. Sportul studențesc 5 (8 meciuri), 12. C.S.M. Suceava 5, 13. Știința Petrosani 3 (9 partide), 14. Ruimentul 3.

In ierarhia individuală, pozițiile lui Fulcu (care a reintrat, dar ca centru) și Aldea — cu cîte 9 eseurile — sînt amenințate de Paraschiv, Holban și Pilotschi — cu cîte 7.

Geo RAETCHI

1. FARUL	10 9 0	1 283- 79 28
2. Dinamo	10 9 0	1 243- 49 28
3. Steaua	9 7 1	1 263- 75 24
4. Polit. Iași	11 6 1	4 106-120 24
5. Grivița Roșie	11 6 0	5 131- 80 23
6. „U“ Tim.	11 3 3	5 92-144 20
7. St. Baia Mare	9 5 0	4 104- 64 19
8. C.S.M. Sibiu	11 6 0	7 83-125 19
9. C.S.M. S-va	10 3 1	6 53-169 17
10. Ruim. Bihor	10 3 1	6 43-172 17
11. Sportul stud.	9 3 2	1 85-101 16
12. St. Petroșani	9 3 1	5 77-109 16
13. P.T.T. Arad	10 3 0	7 77-216 16
14. Vulcan	11 1 0	10 60-188 13

In turneul de baschet de la Baia Mare

IMUAS — „U“, DERBYUL ZILEI INAUGURALE

Sala sporturilor din Baia Mare găzduiește, de mine pînă duminică, al doilea turneu al primului tur al campionatului național de baschet masculin. Programul, cuprinde multe meciuri interesante, unul dintre acestea disputîndu-se chiar joi, între echipa locală IMUAS (promovată anul acesta în Divizia „A“) și Universitatea Cluj-Napoca (formație clasată, de regulă, printre fruntașele baschetului din țara noastră). Jocul va avea loc de la ora 19.30.

Celelalte întîlniri ale zilei: de la ora 10: Carpați București — I.C.E.D. București, C.S.U. Sibiu — Rapid

București; de la ora 15: Urbis București — Steaua, Dinamo Oradea — C.S.U. Brașov, Farul Constanța — Dinamo București.

Clasamentul înaintea reluării competiției:

1. STEAUA	4 4 0	439-242 8
2. Dinamo Buc.	4 3 1	346-305 7
3. I.C.E.D.	4 3 1	340-316 7
4. Rapid	4 3 1	286-272 7
5. IMUAS	4 3 1	284-305 7
6. „U“	4 3 2	302-292 6
7. Dinamo Oradea	4 3 2	263-269 6
8. C.S.U. Brașov	4 2 3	280-324 6
9. C.S.U. Sibiu	4 2 3	259-311 5
10. Farul	4 2 3	297-330 5
11. Urbis	4 0 4	285-346 4
12. Carpați	4 0 4	258-372 4

• Echipele feminine româ-

nești participante la cupele europene vor susține meciurile după următorul program: UNIVERSITATEA — CLUJ-NAPOCA (în grupa „A“ a sferțurilor de finală ale C.C.E.); 10 decembrie (acasă) și 21 ianuarie (în deplasare) cu Steaua Roșie Belgrad; 17 decembrie (a) și 28 ianuarie (d) cu Minior Pernik; 14 ianuarie (d) și 4 februarie (a) cu C. P. Treviso (Italia); VOINȚA BUCUREȘTI (în grupa „A“ a sferțurilor de finală ale Cupei „Liliana Roncheti“); 9 decembrie (a) și 20 ianuarie (d) cu Vasas Budapesta; 16 decembrie (d) și 27 ianuarie (a) cu Slavia Sofia.

In finala

MIHAI

Probabil că a fost decisivă în campionatul culin de șah. Subă a obținut re consecutivă (cu negrele) pe — în deschideri sacrificiu dublîtionat prompt d tru. Celelalte l uniunii de ma au fost remize Stolica, Nicolae Ghindă — Gh — Ionescu, Pav Oltean — Ghițu Cioacăle. Doar mențată cu cfi manevre poziți luptă mai con În cele două luate ieri dimi învins pe Grî pe Valsman. Înaintea ultî

SE CUNO. NAT

Grupele „B“ tului național s-au desfășura Mediaș. Iată nale:

BUCUREȘTI nescu (U.N.V. 1 posibil) 7-5. teanu — Balcu Jicman (I.A.E. Mariana BĂ) Edith Koz 6/3 p. 6. Smar Buc.) 5/2 p. 7 (I.T.B.) 5 p. 1 min (Cl. sp. 3/2 p. 9. G. (Univ. Iași) 3 ducanu (Loc. ginia Steroia) 1/2 p.

Ascară în Divizia „A“ de

DINAMO — SPORT CLUB MIERCUREA

Deși lipsită de aportul a trei titulari (fundasul Teodoru, atacanții Dumitru și Gherghisan), echipa campioană a câștigat aseară derbyul cu Sport Club Miercurea Ciuc la un scor care nu comportă discuții: 8-4 (2-0, 5-2, 1-2).

Dinamoviștii și-au asigurat rapid un avans de două goluri (Tureanu, min. 8 și Dumitrache, min. 9), pentru că — după prima pauză — în minutul 23 Töke să mărească avantajul echipei sale. La 3-0, dinamoviștii au socotit că se pot relaxa și... Sport Club s-a apropiat la un singur gol: au marcat Gall (min. 24) și E. Antal (min. 25, punct inserat de easpeți în inferioritate numerică). Din acest moment, Dinamo la din nou meciul în serios și (grație în special liniei de atac Pîșaru, Solyom, Töke, foarte bine condusă de „centrul“ Solyom, cel mai bun om al echipei în această partidă)

termină repriza taj net, asigu 30). Pîșaru (m (min. 36) și di 38). A fost cea priză a meciu pid, cu combir — din păcate mai... nervoas eliminările abu a meciului a scăzut. Oaspe reșta prin E. name a mai i Tureanu (min stabilii cu t n al de Peter.

In asambulu care echipa n name, dar S) de oamenii să și Gall; păcat este atît de r dat o replică destule mome neconstructive cauza insufici fazele de fina

Partida a f centru de N. fut la Inti I. Becze (an

ASTĂZI, DI pănoarul „x tală, cele dou din nou.

P.S. Ca o vreme, și ase cu o neperm era fixată. administrăția primul rînd, a federației l tîm, cazul n

ADMINISTR. JUCAI NUMER

Nu mai astăzi pot procura rea obținută noiembrie 19 riantă jucată dv. de a vî mai numero: TOTURISME BANI! La 1 din această mai recentî me „Dacia 1 mele Botind Napoca și S de asemenea au fost atrîl proape 60 de tre 19.000 și din această nou prilej d

PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL AL FRONTULUI DEMOCRAȚIEI ȘI UNITĂȚII SOCIALISTE

(Urmare din pag. 1)

scrise la ordinea de zi au luat cuvîntul 16 tovarăși. În cuvîntul lor, vorbitorii au exprimat deplina aprobare față de prevederile Planului național unic de dezvoltare economico-socială și ale planului de dezvoltare a agriculturii și industriei alimentare pe anul 1982, precum și ale programului privind autoconducerea și autoaprovizionarea teritorială, documente care materializează concepția și orientările secretarului general al partidului privind dezvoltarea echilibrată a economiei naționale, în condițiile sporirii eficienței și calității întregii activități, a realizării programului de trai al întregii populații.

Participanții la dezbateri au relevat pe larg sarcinile ce revin F.D.U.S. în înfăptuirea prevederilor din documentele dezbătute și au prezentat propriile programe de muncă pentru coordonarea acțiunilor comune ale organizațiilor componente ale F.D.U.S., pentru unirea eforturilor întregii națiuni în vederea transpunerii în viață a obiectivelor economico-sociale pentru anul viitor.

Vorbitorii au evidențiat marile eou produs de Apelul pentru dezarmare și pace al Frontului Democrației și Unității Socialiste, elaborat din

Inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, subliniind că, la chemarea F.D.U.S., pretutindeni în țară au loc vaste acțiuni politice de masă în cadrul cărora muncitorii și țărani, intelectualitatea, toți cetățenii, fără deosebire de naționalitate, își exprimă totală aderență la ideile cuprinse în Apel, la politica externă a partidului și la statutul nostru menită să asigure triumful rațiunii, al idealurilor de cooperare pașnică între lumi mai bune și mai drepte pe planeta noastră.

În conformitate cu statutul F.D.U.S. și ținînd seama de schimbările care au avut loc în conducerea unor organizații componente ale F.D.U.S. și consiliilor teritoriale, Plenara a cooptat noi membri în Consiliul Național și în Biroul Executiv al F.D.U.S.

În încheiere, Plenara a adoptat în unanimitate documentele supuse dezbaterii.

În aplauzele puternice, entuziaste, ale participanților la Plenară, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Cuvîntarea a fost urmărită cu deosebită atenție și vie satisfacție, fiind subliniată cu puternice și entuziaste aplauze.

Plenara s-a încheiat prin intonarea imnului Frontului Democrației și Unității Socialiste „E scris pe tricolor unire“.

In Sala sporturilor din Reșița

TURNEUL FINAL DE LUPTE LIBERE PE CATEGORII DE GREUTATE

La Reșița, în Sala sporturilor, se vor desfășura vineri, sîmbătă și duminică întrecerile turneului final de lupte libere pe categorii de greutate. Își vor încerca șansele la această competiție numai luptătorii cei mai merituoși: primii 6 la etapele I și a II-a, juniorii situați pe primele șase locuri la etapele a III-a și a IV-a și ti-

nerii (21—23 de ani) clasati pe locurile 1—3 la ultimele două etape.

Să mai notăm că printre finaliști se numără aproape toți campioni naționali și ai „Daciadei“ la ediția din acest an: Tr. Marinescu și Gh. Fodore (Dinamo Brașov), A. Neagu și Gh. Broșteanu (Nicolina Iași), V. Pușcașu (Steaua), Gh. Bircu (Steagul roșu Brașov) ș.a.

VOINȚA GALAȚI A CÎȘTIGAT TROFEUL CONTINENTAL LA POPICE

(Urmare din pag. 1)

mult decît a obținut a doua clasată și cîștigînd locul întii. Realizatoarele acestui frumos succes sînt jucătoarele: Elena Radu (423 în primul joc — 450 în al doilea) — a primit trofeul special al competiției pentru cel mai bun rezultat individual, Maria Ciobotaru (417 — 427), Angelica Caragea (439 —

394), Minela Dan (431 — 396), Aristița Dobre (393 — 392), Carmen Pilaf (372 —) și Pachița Zăinescu (— 398).

Clasamentul turneului final: 1. VOINȚA GALAȚI 4932 p d, 2. Ferencvaros Budapesta 4895 p d, 3. K.S.V.G. Stuttgart 4862 p d, 4. K. K. Rijeka (Iugoslavia) 4860 p d.

La bărbăți, campioana noastră Aurul Baia Mare a avut o comportare modestă ocupînd lo-

cul patru în turneul final. Cele mai bune rezultate individuale le-au obținut Stelian Boariu 931 și 873 și Alexandru Szekely 882 și 897. Clasamentul turneului final: 1. Medvesceak Zagreb 10 828 p d, 2. S.K.C. Elore Budapesta 10 641, 3. S.K.C. Vollkugel Eppelheim (R.F.G.) 10 412 p d, 4. Aurul Baia Mare 10 389 (în preliminarii locul 4 cu 5 214, iar în turneul final 5 175).

ANUNȚ

I.D.M.S. oferă spre vînzare autoturisme Skoda 120 L celor care sînt înscrisi pentru autoturismele Trabant de la nr. 10.001 pînă la nr. 12.000 și celor care au depus banii la C.E.C. pentru autoturismele DACIA 1300 anterior datei de 31 martie 1980.

Opțiunile pentru cumpărarea autoturismelor Skoda 120 L se vor face la Magazinul auto București din str. Valea Cascadelor nr. 24, sector 6, fiecare cumpărător avînd depusă la C.E.C. suma de 70.000 lei.

Aceste operații se vor efectua începînd cu data de 25 noiembrie 1981.

Relații la telefon 78.26.46, interior 152.

JBĂ SE DISTANȚEAZĂ

la a 13-a a... finală... Mihai Șubă... victo... invingindu-l... care... a făcut un... cal, sanc... arele maes... ri ale re... upă-amiază... Ștefanov... Grünberg... Grünberg... Radovici... și Folșor... lțima, pig... interesante... a oferit o... erupte, re... Folșor l-a... iar Ștoica... două run...

ROMÂNIA - UNGARIA, ÎN PRELIMINARIILE CAMPIONATULUI EUROPEAN DE JUNIORI II

Astăzi, pe stadionul Giulești, reprezentativa de juniori a țării noastre susține meciul- retur (în prima partidă disputată la Budapesta scorul a fost 3-0 pentru gazde) cu selecționata similară a Ungariei. Partida este ultima din grupa preliminară a campionatului european de juniori II (până la 16 ani), din care mai face parte și echipa Uniunii Sovietice. Echipa noastră va începe jocul cu următorul „11”: Barba - Ilovan, Marta, Tomescu, Meșaros - Bobaru, Hincu, Ma-

Potrivit clasamentului U.E.F.A. „la zi”

ECHIPELE NOASTRE ÎN PRIM-PLANUL CUPELOR EUROPENE

Se știe că, pentru a reglementa, pe o bază legată de performanță, numărul de locuri al fiecărei federații în cupa U.E.F.A., forul continental a decis ca atribuirea acestora să se facă în funcție de un clasament reprezentând reușitele tuturor echipelor prezente în cupele continentale. Acordându-se două puncte pentru victorie și un punct pentru rezultat egal și împărțindu-se totalul punctelor la numărul formațiilor reprezentând o țară se ajunge la o medie care este trecută în clasamentul general. Pe baza acestui clasament general care, în momentul de față, adăunează punctajele ultimelor cinci ediții, se acordă câte patru, trei, două sau un loc în Cupa U.E.F.A. fiecărei federații de fotbal din Europa. Iată deci că, acum, performanțele în competițiile continentale capătă și o greutate practică, direct legată de prezența cu cât mai multe echipe în cupa nr. 3 a cluburilor de pe bătrânul nostru continent.

Astăzi, la Timișoara, într-un interesant meci restanță

POLITEHNICA - UNIVERSITATEA CRAIOVA

O interesantă partidă se dispută astăzi la Timișoara între formația locală Politehnica și Universitatea Craiova. Întâlnirea - restanță din etapa a 6-a - este așteptată cu nerăbdare în orașul de pe Bega. „Poli”, ocupanta locului 11 în clasament, cu 13 puncte la activ, ținteste victoria în fața campioanei, iar Universitatea Craiova, formație recunoscută prin valoarea sa de ansamblu și prin jocul ei ofensiv, chiar și în deplasare, dorește și ea.

FINALISTELE CAMPIONATULUI AL FEMININ DE ȘAH

MEDIAȘ: 1. Eugenia Ghindă (Univ. Buc.) 8 p. (din 11 posibile), 2-4. Emilia Chiș (Loc. Buc.), Margareta Teodorescu (I.T.B.), Eleonora Gogălea (Calculatorul) 7 p. 5. Maria Albuleț (Petrolul Ploiești) 6½ p. 6. Mariana Duminică (Electronica Buc.) 6 p. 7-8. Csilla Sajter (C.S.U. Brașov), Daniela Doboș (Petrolul Ploiești) 5½ p. 9. Anca Greavu (C.S.U. Brașov) 4 p. 10. Ibolia Geșe (C.S.M. Cluj-Napoca) 3½ p. 11-12. Dorina Florea (I.A.E.M. Timișoara), Carmen Butt (ITB) 3 p. (La punctaj egal, ordinea a fost stabilită după coeficienții S.B.).

ARBITRII ETAPEI DE DOMINICĂ A DIVIZIEI „A”

Politehnica Timișoara - Chimia Rm. Vilcea: R. Stincan; A. Deleanu și D. Petrescu (toți din București); F. C. Olt - Progresul Vulcan: C. Ghilă; R. Petrescu (ambii din Brașov) și Al. Mustăța (Pitești); Universitatea Craiova - Jiul Petroșani: O. Ștreng (Oradea); G. Dragomir (București) și N. Bițin (Salonta); Steaua - F. C. Argeș: M. Salomir (Cluj-Napoca); M. Ivănescu (Brașov) și Z. Csazar (Odorhei); F.C.M. Brașov - F. C. Constanta: M. Adam (Cluj-Napoca); I. Mureșan (Dej) și A. Forwirth (Timișoara); S. C. Bacău - „U” Cluj-Napoca: C. Teodorescu (Buzău); I. Pop (București) și C. Munteanu (Galați); Corvinul Hunedoara - Dinamo: N. Rainca (Birlad); I. Crăciunescu (Rm. Vilcea) și Gh. Avram (P. Neamț); U. T. Arad - A.S.A. Tg. Mureș: V. Tătar; C. Rațiu (ambii din Hunedoara) și P. Balas (București); Sportul studențesc - C. S. Tirgoviste: S. Drăgulic (Drobeta Tr. Severin); V. Ciocan (Bistrița) și Al. Comănescu (Bacău).

8-4

cu avanta... (min. Sojyom... (min. neasă re... se ra... oase, dar... și cea... ecului... ma parte... mo mai... fus dife... 47). Di... lăță prin... ul fiind... te de fi... lăcut... feșt U... (animată... E. Antal... al delea... ren...) a... avind... rioritate... uns din... trări în... dusă la... lați), a... eanu și... creștii). ... tot pe... n Capli... ntinesc... EANU... ultima... început... față de... arbitrii... l și, în... mpetiții... repe...

DINAMO SPERĂ ÎNTR-UN REZULTAT CARE SĂ-I OFERE ȘANSA CALIFICĂRII

(Urmare din pag. 1)

urmă, opțiunile s-au oprit asupra lui Muțescu - care a evoluat bine și în întâlnirea de campionat cu U.T.A. -, cel de al doilea fiind „cangurul” Dorrel Zamfir. Acestea au fost problemele majore de rezolvat. Pe parcurs însă medicul echipei, dr. Mircea Cristea, a depus eforturi susținute pentru a-i aduce într-o bună stare de sănătate și pe Stănescu, cu o întindere ligamentară, și pe Muțescu, cu o contuzie la genunchiul stâng. În ciuda tuturor acestor dificultăți, care, la urma urmei, în fotbal pot fi socotite inerente, starea morală a echipei este bună, toți jucătorii dorind să dea totul pentru ca astă-seară să poată obține un rezultat care să le ofere posibilitatea calificării în sferurile de finală ale competiției. Iată dealtfel și câteva scurte declarații în acest sens. L. Stănescu: „Chiar dacă în ultima vreme jocul nostru a avut unele scăderi, știința noastră de a ne mobiliza la momentul oportun ne va deschide, cred, drumul calificării”. Corneliu Dinu: „Dacă vom reuși să contracaram jocul pe sus al adversarilor, cred că vom obține un rezultat de egalitate, iar dacă prindem și o zi bună,

Dar iată clasamentul U.E.F.A. pentru ediția 1981/1982: 1. Portugalia 5.250 p.; 2. Belgia 5.166 p.; 3. Iugoslavia 5 p.; 4. Anglia 4.428 p.; 5-6. ROMÂNIA, R.F. Germania 4.333 p.; 7. U.R.S.S. 4.332 p.; 8. Elveția 4.250 p.; 9. R.D. Germania 4 p.; 10. Italia 3.750 p.; 11. Spania 3.600 p.; 12. Scoția 3.500 p.; 13. Olanda 3.400 p.; 14-15. Franța, Suedia 3.250 p.; 16. Austria 3 p.; 17. Danemarca 2.666 p.; 18. Cehoslovacia 2.500 p.; 19-20. Bulgaria, Grecia 2,250 p. Formațiile noastre dețin, deci, un onorant loc 5-6, care face și mai „inexplicabil” eșecul primei noastre reprezentative (prin pierderea a 3 puncte pe propriul teren) în preliminariile C.M. O poziție care, sperăm, va fi îmbunătățită prin faptul că avem încă în cursă două concurențe - pe Universitatea Craiova și Dinamo - ultima susținând, astăzi, prima manșă a turului III, în Cupa U.E.F.A., cu I.F.K. Göteborg. Și cifrele demonstrează că fotbalul nostru - atunci când știe să pună în valoare calitățile, talentul jucătorilor noștri de primă valoare și dorința de consacrare a cluburilor de frunte - poate juca un rol de prim-plan în arena internațională. Eftimie IONESCU

VOLEI, DIVIZIA „B”

In etapa a V-a a Diviziei „B”, de tineret, la volei, s-au înregistrat următoarele rezultate: FEMININ, seria I: C. P. București - Universitatea București 0-3, Confecția București - C.S.S. Zimbru Suceava 3-2, Penicilina II Iași - Ceahlăuul Piatra Neamț 0-3, Prahova I.P.G. Ploiești - Voința București 0-3; seria a II-a: Chimia Tr. Măgurele - Chimpex II Constanța 2-3, Olimpia Metal 33 București - Braconii Brăla 3-2, A.S.S.U. Craiova - Calculatorul București 1-3, Chimia Rm. Vilcea - Spartac București 3-0; seria a III-a: G.I.G.C.L. Brașov - „U” Cluj-Napoca 1-3, Olimpia Oradea - C.S.S. Explorin Caransebeș 3-0, Corvinul Dacia Deva - Metalotehnica Tg. Mureș 1-3, Textila Cisnădie - Armătura Zalău 3-0. MASCULIN, seria I: Metalul Suceava - Prahova Ploiești 1-3, Steaua II București - Constructorul Danubius Brăla 3-0, I.C.I.M. Brașov - Rezonul Săvinești 0-3, I.O.R. București - Vitorul Bacău 2-3; seria a II-a: Electra București - Carpați Rm. Vilcea 3-2, Metalul Hunedoara - PECO Ploiești 2-2, Rapid București - SARO Tirgoviste 3-0, Electroputere Craiova - Vulcan București 3-1; seria a III-a: Metalul Bistrița - „U” Cluj-Napoca 2-3, Voința Belus - Voința Zalău 3-0, Oțelul Oraș Dr. Petru Groza - Voința Alba Iulia 2-3, Electromureș Tg. Mureș - Motorul Baia Mare 0-3. (Correspondenți: N. Mateescu, V. Popovici, Fl. Dumitru, P. Lărinț, C. Gruița, St. Gurgui, O. Bălțeanu, Gh. Botezan, M. Domișan, I. Sirban).

PLENARA COMISIEI MUNICIPALE

Joi 26 noiembrie, la ora 17, în sala I.S.B. din str. Berzel, va avea loc plenara comisiei municipale de fotbal, care va analiza activitatea desfășurată în acest an și va adopta măsurile necesare pentru activitatea din anul viitor. La lucrările plenarei vor lua parte conducătorii de secții, antrenorii și căpitani echipeilor bucureștene de fotbal din toate egaleanele.

AU DECIS APĂRAREA MAI SIGURĂ ȘI EXPERIENȚA COMPETIȚIONALĂ

Meciul Autobuzul București - Petrolul Ploiești, din cadrul seriei a II-a, a făcut să se umple până la refuz tribunele, iar suțele de solicitatori ai unui „bilet în plus” au avut de ce regreta că au rămas la porțile stadionului. Pentru că am urmărit o partidă cu multe faze fierbinți. Petrolul a câștigat la limită (2-1), dar pe merit, un joc desfășurat într-o ușoară notă de superioritate teritorială a gazdelor. Afirmarea noastră este susținută de câteva cifre. Iată-le: șuturi: 20-10; pe poartă: 11-7; cornere: 13-6 - toate în favoarea Autobuzului. Totuși, Petrolul a înclinat balanța în favoarea sa. De ce? 1) a avut o apărare mai sigură, în care a excelat portarul Haralambie (ultima intervenție - din min. 88, la un șut al lui Sultănoiu, de la 8 m - a fost de excepție); 2) Cojocaru (min. 43) și Simaciu (min. 56) au „sanționați” prompt două dintre greșelile apărătorilor adversi. Autobuzul a făcut, în prima repriză, risipă de energie, a combinat frumos și nu a lipsit

MATURITATEA RAPIDULUI A ÎNVINS ELANUL UNEI NOI PROMOVATE

Duminică, la Mirșea, rapidiștii au intrat decisi să plece cu... puncte. În vederea acestui scop, ei au practicat un joc matur, în care, la început, au încercat să evite intrările tari ale gazdelor. Temperându-și adversarul prin pase ma repriză, fiind a scos goluri ca și făcute prin intervenții excelente la șuturi trase de gazde de la 2 m, 3 m sau de la distanță; pe Paraschiv, care a muncit pe tot terenul, deposedind sau trăgând la poartă de la distanță, ei înserind, dealtfel, și două goluri; ar mai fi de subliniat și evoluția lui St. Popa, Belu, Lăncu, Ion Ion, ultimul fiind cel care a deschis scorul. Tactica echipei rapidiste, plusul său de experiență au reușit să frângă marea elan al gazdelor (exagerat pe alocuri: dovadă cele 7 cartonașe galbene arătate prompt de arbitrii timișoreni Ionel Bungeu), Carpați Mirșea, deși cu două-trei piese mai experimentate Domide, Ștoica (fost la Jiul) nu a putut rezolva ecuația succesului numai prin pregătire fizică. Noua promovată a reușit să revină moral, după primirea primului gol, însă n-a avut rezistența necesară pentru a stopa un adversar hotărât să-și materializeze superioritatea incontestabilă. D. MORARU-SLIVNA

TAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

toare sau chiar mai mari, bineînțeles cu condiția de a participa. Tragera obișnuită Pronosport de astăzi, 25 noiembrie 1981, se televizează în direct începând de la ora 17. CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 22 NOIEMBRIE 1981 Categoria 1: (13 rezultate): 84,25 variante a 3.223 lei; Categoria 2: (12 rezultate): 1.486,75 a 428 lei. Intrucit valoarea unitară a câștigului de la categoria 3 a fost sub plafonul minim de 40 lei, conform regulamentului fondul categoriei respective a fost atribuit categoriilor 1 și 2.



reușit. Ploieștenii, cu o mai mare experiență competițională, au știut să mențină echilibrul jocului și să-și păstreze minimul avantaj luat în minutul 56. Petrolul, cu un bun gospodar, adună puncte aproape la fiecare meci din deplasare. Bun arbitrajul lui O. Ștreng (Oradea). P. VINTILĂ

CAMPIONATELE MONDIALE DE GIMNASTICĂ

După exercițiile impuse, echipa feminină a României, cu trei debutante, ocupă locul al IV-lea, la 35 de sutimi de echipa R.D. Germane, ocupanta locului III

MOSCOVA, 24 (prin telefon). Marea arenă de la complexul „Olimpiiski” din Moscova a cunoscut marți animația caracteristică întrecerilor feminine de gimnastică, peste 10.000 spectatori asistând la evoluția a 134 sportive din 29 de țări, atât dimineața cit și după-amiaza și seara, încât se poate vorbi despre un veritabil maraton al acestui sport.

Exercițiile impuse, deși șablon, repetate de fiecare gimnastă, determină, în mare măsură, viitoarea configurație a clasamentelor pe echipe și individuale. De aceea evoluțiile, în ciuda repetărilor, au fost urmărite cu deosebit interes, în diferitele de valoare cunoscute a gimnastelor.

Gimnastele noastre au intrat în concurs la ora prinzului. Desigur, multe emoții. După efortul și succesele de la Universiada recentă de la București, echipa României, întinerită, cu trei debutante la campionatul mondial, cu o titulară nerestabilită după o recentă accidentare (Dumitrița Turner) și lipsită, pentru prima oară, de aportul Nadiei Comăneci, a început întrecerea cu mult trac. De aceea, primul aparat la care s-a concurat, birna, a fost deficitar, fetele noastre fiind notate de la 9 la 9,35 (Rodica Dunca). La aparatul următor, la sol, situația a fost îmbunătățită, realizându-se cu două puncte mai mult decât la birna, note de la 9,45 la 9,80 (Rodica Dunca). La sărituri, Emilia Eberle și Dumitrița Turner, accidentată, au avut câte o rată, iar aterizările au fost în general defectuoase, notele varind de la 9,35 la 9,70 (Rodica Dunca). La ultimul aparat, paralelele, Emilia Eberle a ratat din nou, echipa menținându-se totuși, prin eliminarea notei Emiliei, între 9,50 și 9,70 (Cristina Grigoraș și Lavinia Agache).

Dar iată suma notelor la cele patru aparate obținute de gimnastele noastre:

Rodica Dunca 38,35; Cristina Grigoraș 38,20; Lavinia Agache 38,19; Mihaela Stănuț 37,70; Dumitrița Turner 37,30; Emilia Eberle 37,05.

A rezultat un total de 189,90 puncte pentru echipa României, fiindu-se seama de faptul că se adună primele cinci note de la fiecare aparat. După încheierea concursurilor de diminea-

ta, echipa României se afla pe locul al doilea, după R.P. Chineză (192,60) și urmată de S.U.A. (189,00).

În continuarea reuniunii am văzut la lucru pe celelalte protagoniste ale concursului. Mai întâi a evoluat echipa R.D. Germane, cu renumita Maxi Gnauck în frunte, care a avut o prestație la nivelul formației României, reușind în plus doar 35 de sutimi A urmat seria a V-a, în care s-a prezentat campioana olimpică, echipa Uniunii Sovietice. Gimnastele țării gazdă au reușit un punctaj remarcabil, 194,40, trecind astfel în fruntea clasamentului după exercițiile impuse, în următoarele serii echipele fiind de o mai mică valoare. Prin urmare, echipa României păstrează locul al patrulea, la distanță de numai 35 de sutimi de echipa R.D.G., cu care rămâne în luptă pentru locul al treilea. Rămâne de văzut măsura în care gimnastele noastre vor reuși mai mult decât până acum la exercițiile liber alese. Este surprinzătoare prestația slabă a Emiliei Eberle, care a avut ratări la trei aparate. Să sperăm că în intervalul de timp până joi Emilia Eberle își va reveni, ca și Dumitrița Turner, accidentată, și intrată în concurs la cererea ei.

Înainte exercițiilor liber alese de joi, care vor stabili ierarhia finală, situația echipelor este în prezent următoarea:

1. U.R.S.S. 194,40; 2. R. P. Chineză 192,60; 3. R.D. Germană 190,25; 4. România 189,90; 5. S.U.A. 189,00; 6. Cehoslovacia 188,70; 7. Bulgaria 187,50; 8. Ungaria 185,55; 9. R.F.G. 185,35; 10. Marea Britanie 180,40; 11. Spania 177,20; 12. Olanda 175,40.

Cele mai bune notări ale gimnastelor din concursul pe echipe sînt următoarele: 1. Natalia Ilenko (U.R.S.S.) 39,05; 2. Elena Davidova (U.R.S.S.) 39,00; 3. Maxi Gnauck (R.D.G.) 38,95; 4. Olga Bicerova (U.R.S.S.) 38,90; 5. Cen Yunian (R.P. Chineză) 38,75; 6. Zhu Zheng (R.P. Chineză) 38,70. Gimnastele noastre ocupă următoarele locuri: 12. Rodica Dunca 38,35; 14. Cristina Grigoraș 38,20; 17. Lavinia Agache 38,10; 24. Mihaela Stănuț 37,70; 35. Dumitrița Turner 37,30; 46. Emilia Eberle 37,05.

★

Miercuri sînt programate exercițiile liber alese în concursul masculin pe echipe, cînd vor fi decernate primele medalii ale actualii ediții ale C.M. de gimnastică.

Constantin MACOVEI

„TROFEUL CARPAȚI” LA HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

Klimov. „Principalul”, Anatoli Evtuşenko, ne mărturisea că pregătirile pentru mondiale au început din vreme, echipa avînd la activ în acest sezon două turnee, efectuate în Iugoslavia și Elveția. „Trofeul Carpați” — ne spunea cunoscutul tehnician sovietic — reprezintă și el o etapă de pregătire și verificare, țelul nostru fiind omogenizarea formației în condițiile dificile ale unei întreceri importante, cu adversari puternici.

La rîndul său antrenorul reprezentativei Poloniei, Zygfryd Kuhta, ni se confesa că lotul său este abia la începutul pregătirilor. „După un ciclu restrîns de antrenamente, echipa mea se află acum la startul primului turneu din acest sezon. Ne bucurăm că vom înfrînge echipe din elită și spe-

răm să facem față exigențelor tradiționalului turneu internațional al României”. Vizionînd antrenamentele handbaliștilor polonezi, ne-am dat seama că lotul pregătit de Kuhta reunește foarte mulți sportivi cu vechi state de serviciu. Astfel, portarul nr. 1 este Andrzej Szymczak — 33 ani (164 jocuri internaționale), secundul său fiind Marek Gonczarek — 29 ani (58), în cîmp aflîndu-se, între alții, Jerzy Klempel — 28 ani (201), Janus Brzozwoski — 30 ani (151), Marek Panas — 30 ani (98), Ryszard Jedlinski — 28 ani (89). Sînt aici însă și mai tinerele talente ale handbalului polonez Zbygniew Gawlik, Daniel Waskiewicz, Jeslav Dziuba și alții.

Existența atîtor vedete ale handbalului internațional face să crească simțitor cota de interes pentru această ediție a „Trofeului Carpați”. Antreno-

VICTORII ROMÂNEȘTI LA „INTERNAȚIONALELE”

DE TENIS DE MASĂ ALE R. D. GERMANE

BERLIN, 24 (Agerpres). — La Berlin s-au încheiat campionatele internaționale de tenis de masă ale R.D. Germane. Un frumos succes a reușit în proba de simplu feminin Maria Albeu (România), care în finală a învins-o cu 2-1 pe Balogh (Ungaria). Jucătoarele române Maria Albeu și Lorena Mihai s-au clasat pe primul loc în proba

de dublu. La simplu masculin, a terminat învingător Nollcska (Ungaria), iar jucătorii români S. Dobos și A. Fejer s-au clasat pe locul trei. Rezultate înregistrate în finalele competiției pe echipe: masculin: Ungaria — Cehoslovacia 3-0 (echipa României a ocupat locul trei); feminin: Ungaria — România 3-0.

A FOST STABILIT PROGRAMUL GRUPEI „B” A C. M. DE HOCHI

Recent, a avut loc la Graz congresul Federației internaționale de hochei (I.H.G.) în cadrul căruia, printre altele, a fost pus la punct și programul grupei „B” a C.M. de anul viitor de la Klagenfurt (Austria).

Echipa noastră va intra în ordine: Olanda (18 martie), Austria (19 martie), Polonia (21 martie), R.P. Chineză (22 martie), Norvegia (24 martie), R.D. Germană (26 martie) și Elveția (27 martie).

PREGĂTIRILE BOBERILOR SOVIETICI

Lotul de bob al U.R.S.S. a plecat în R.F. Germania pentru a participa — prima oară — la tradiționalul concurs internațional de la Wittenberg, programat în a doua jumătate a lunii noiembrie. Din lot fac parte Ianis Kipura, Aivar Snepsta, Ianis Skrastins și Danis Pridans — toți din Riga,

cealți componenți fiind debutanți din Leningrad și Krasnoiarșk.

În luna decembrie, boberii sovietici vor fi prezenți la întrecerile concursului internațional de la Oberhof (R.D. Germană) și ale „Cupei Națiunilor” (Elveția și Austria), iar la începutul anului viitor vor participa la campionatele europene (Cortina d'Ampezzo) și la campionatele mondiale de la St. Moritz.

„CUPA MONDIALĂ” LA BOWLING

A 17-a „Cupa mondială” la bowling (o rudă foarte apropiată a popicelor noastre) a reunit pe pistele de la Madison Square Garden, din New York, concurenți din 43 de țări. În urma desfășurării preliminariilor, pentru finale s-au calificat cîte 4 jucători, care au susținut meciuri directe între ei. Primul loc la femei a revenit britanicei Pauline Smith (neînvingătoare), iar la bărbați câștigător a fost americanul Bob Worral, învingător chiar pe „linia de sosire” în partida cu filipinezul Manny Magno (221-179 p.).

● TELEX ● TELEX

AUTOMOBILISM ● După 25 de probe speciale în Raliul Marilor Britanii, în ultima probă a C.M. de raliuri, conduce finlandezul Mikko-

BOX ● Alexis Arguelle (Nicaragua) campion mondial la „ușoară” (WBC) și-a apărut cu succes titlul dispunînd prin k.o. rep. 7 de americanul Roberto Elizondo, într-un meci la Las Vegas ● În „Memorialul Feliks Sztamm”, la Vargovia, la ușoară Nowakowski (R.D.G.) l-a învins prin ab.2 pe polonezul Zagorski, fiind declarat cel mai tehnic boxer al competiției. La grea: Szczyk (Polonia) b.p. Clark (S.U.A.) iar la super grea: Thompson (S.U.A.) b.k.o. Rybnicki (Polonia).

CICLISM ● Cursa de 6 zile de la Grenoble a fost câștigată de perechea Sercu (Belgia) — Freuler (Elveția) cu 185 p. În urmă cu un tur, Clark (Australia) — Bertin (Franța) și Allan (Australia) — Thevenet (Franța) ● Ciclocros în Spania, la St. Sebastian — 23 km. A câștigat elvețianul Blaser în 58:52,0, urmat de Ebinger (R.F.G.) la 23 s.

FOTBAL ● În meci de baraj pentru finala „Cupei Libertății”, la Montevideo, Flamengo Rio de Janeiro a dispus de Colo Colo din Chile cu 2-0 (1-0) prin golurile marcate de Zico (min. 18 și 88) și va juca la 13 decembrie, la Tokio, cu F.C. Liverpool în finala „Cupei intercontinentale” ● Pahtakor Tashkent a terminat la egalitate (0-0) cu selecționată tunisiană, în cadrul turneului său la Tunis.

HANDBAL ● Mecuri în C.C.E. masculin: USM Gagny (Franța) — Honved Budapesta 27-24 (în tur 34-28 pentru jucătorii unguri), Sporting Neerpelt (Belgia) — Helingoer 21-19 (învingătoare în tur cu 26-17 echipa finlandeză s-a calificat pentru turul următor) ● În Cupa cupelor: Dukla Praga — Medvescak Zagreb 22-20, Empor Rostock — Ystad (Suedia) 23-19, Elektrosomos Budapesta — TUS Nettelstedt 23-21.

TENIS ● După succesul de la Buenos Aires cehoslovacul Ivan Lendl și-a consolidat poziția de lider în clasamentul „Mareului premiu FILT”: Lendl 2413 p., McEnroe 2095 p., Connors 1717 p., Clerc 1514 p., Vilas 1438 p., Borg 1159 p., Tanner 1069 p., Noah 958 p. Primii 8 clasati vor evolua anul viitor (13-17 ianuarie) la New York, la turneul campionilor ● Turneul de la Santiago de Chile: Gimenez (Spania) — Ayala (Chile) 4-6, 6-4, 6-2, Acuna (Chile) 4-6, 6-4, 6-2, Acuna (Chile) — Arraya (Peru) 6-4, 6-4.

TURNEUL FINAL AL CAMPIONATELOR DE BOX

(Urmare din pag. 1)

clar în fața sibianului. Ultimul meci preliminar de la această categorie a adus calificarea ieșeanului Nicolae Brînzei, care l-a întrecut la puncte pe Ștefan Ștefana (Motorul Arad), Florian Țircomnicu (Dinamo Buc.) a câștigat prin reprezentarea campionului Viorel Ioana (Muscelul) oprit de medic să boxeze. Ioana a fost accidentat în meciul anterior, susținut în fața lui D. Tud rancea.

Reuniunea a continuat cu disputele „mijloclilor mici” și spectatorii bucureșteni au avut prilejul să-l vadă din nou în ring pe fostul campion al categoriei, Nicu Chioveanu (Litoral Mangalia). El a fost înfruntat de tinărul Bogdan Rusu (S.C. Bacău). Primul rund, cu un Chioveanu proaspăt, lăsa să se întrevadă o victorie rapidă a fostului campion, dar Rusu, ambițios și tenace, ripostează curajos, adesea cu eficacitate, și asistăm la o partidă din ce în ce mai interesantă. Experiența își spune însă cuvîntul, chiar și în rîndul trei, cînd băcăuanul, mai bine pregătit fizic decât adversarul său, atacă susținut, dar fără rezultatele dorite, deoarece Chioveanu reușește să evite socul, sancționînd toate greșelile tinărului din fața sa. Învingător la puncte Chioveanu. Tot la puncte a câștigat și constănțeanul Valentin Mihai (Farul) în fața lui Dumitru Ene (Rapid), după o partidă în care tehnica constănțeanului a triumfat în disputa cu ignoranța pugilistică a adversarului său. Deși a încheiat meciul înainte de limită — abandon reprimă a III-a —,

campionul Marinică Ouatu a avut mult de furcă cu Ionel Chițigă (Unirea Focșani). Expediat la podea și numărat în primul rund, Ouatu a înțeles că are în față un puncheur redutabil. Și așa a fost, numai că experiența campionului și-a spus cuvîntul, Chițigă, expediat la podea în citeva rînduri, fiind în final abandonat de arbitru în ciuda antrenorului focșean care, cum se spune, „mort, copl” ar fi vrut ca elevul său să continue lupta...

Dumitru Petropavlovski (Mecanică fină Buc.) a reușit să-l învingă pe Nicolae Motroșan (Rapid) după o întrecere anostă în care ambii combatanți au manifestat multe lacune în pregătirea tehnică și fizică.

La semigrea, lui Georgică Donici (B.C. Galați) i-au trebuit doar citeva secunde pentru a-l convinge pe arbitrul spaniol Mateu să-l trimită la colț pe Dănuț Gontariu (Farul) care s-a dovedit prea fragil pentru a sta în fața excelentului boxer gălățean. În ultima întîlnire a primei reuniuni a zilei campionul categoriei Ion Cîrlan (B.C. Galați) a suportat încă de la primul gong atacurile furibunde ale lui Mihai Pascal (Steaua). Bucureșteanul, mult mai scund, cu brațe scurte dar puternice, a reușit un croșeu de dreapta la bărbie și campionul a ascultat numărătoarea arbitru. Și rîndul secund a fost echilibrat, numai că de data aceasta Cîrlan a răspuns mai prompt loviturilor adversarului său. Ultimele trei minute au fost dramatice. Campionul a căutat să refacă terenul pierdut și cu directe de stînga dublate de

croșee a reușit să întoarcă rezultatul care, la un moment dat, părea compromis. Datorită impresiei lăsată în această ultimă parte Ion Cîrlan a obținut victoria și dreptul de a lupta în semifinale.

Gala de seară a fost așteptată cu deosebit interes de cei peste 4000 de spectatori, deoarece se disputau partidele din cadrul categoriei ușoară, partide care se anunțau extrem de interesante datorită prezenței în ring a unor dintre cei mai buni boxeri. Trebuie să recunoaștem că așteptările nu au fost înșelate. În prima dispută a categoriei au evoluat Florin Stan (Dinamo) și Florian Livadaru (Steaua), promovați de antrenori în rîndul „ușorilor”. Confruntarea celor doi boxeri fruntași a fost foarte frumoasă, cu schimburi de lovituri spectaculoase, aplaudate la scenă deschisă. După două reprize, prima câștigată de Stan, iar a doua de Livadaru, în ultimele 3 minute dinamovistul a făcut din nou dovada calităților sale de excepție și, punctînd mai precis, a fost declarat învingător la puncte de toți cei 5 judecători. În meciul următor, celălalt reprezentant al steliștilor, Viorel Mihăilă, a boxat foarte bine primele două runduri, pe care le-a câștigat clar, și se părea că se îndreaptă spre un succes facil. Dar, în ultima repriză, Ion Corneanu (Farul) și-a adus aminte că este un „ușor” redutabil, a „dat drumul la brațe” și, cu citeva directe precise, părea că va răsturna rezultatul. Dar Mihăilă a mai avut o tresărire de orgoliu și, lovind din toate pozițiile, a învins cu un verdict de 4-1. Carol Hajnal (URBIS) s-a între-

REZULTATE TEHNICE

Semi-ușoară: FL Barna (Motorul Arad) b.p. (5-0) Gh. Bulancea (Met. Hunedoara), I. Stan (Dinamo Buc.) b.p. (5-0) I. Carculea (C.S.M. Sibiu), N. Brînzei (Nicolina) b.p. (4-1) Șt. Ștefana (Motorul Arad), F. Țircomnicu (Dinamo Buc.) câștigă neprezentare V. Ioana (Muscelul); mijlocie mică: N. Chioveanu (Litoral Mangalia) b.p. (5-0) B. Rusu (S.C. Bacău), V. Mihai (Farul) b.p. (4-1) D. Ene (Rapid Buc.), M. Ouatu (S.C. Bacău) b.ab. 1 I. Chițigă (Unirea Focșani), D. Petropavlovski (Mecanică fină Buc.) b.p. (3-2) N. Motroșan (Rapid); semigrea: F. Pamfil (Vointă Măcin) câștigă neprezentare P. Bornescu (Dinamo Buc.), G. Donici (B.C. Galați) b.ab. 1 D. Gontariu (Farul), I. Cîrlan (B.C. Galați) b.p. (5-0) M. Pascal (Steaua); muscă: C. Țițoiu (Dinamo Buc.) b.p. (5-0) M. Vișan (Met. Bocșa), Fr. Koszor (Vointă Satu Mare) b.p. (3-2) AL. Șchilopu (Steaua), Gh. Govil (Steaua) b.p. (5-0) N. Șchilopu (B.C. Brăila), P. Morea (Vointă Ciuj-Napoca) b.p. (5-0) A. Sirca (C.S. Zalău); ușoară: FL Stan (Dinamo Buc.) b.p. (5-0) FL Livadaru (Steaua), V. Mihăilă (Steaua) b.p. (4-1) I. Corneanu (Farul), C. Hajnal (URBIS Buc.) b.p. (5-0) M. Constantin (Farul), D. Ilie (Dinamo Buc.) b.p. (5-0) M. Fulger (Muscelul); grea: T. Pirjol (Dinamo Buc.) b.ab. 1 (rănire) F. Ciocotu (Litoral), V. Vrîncianu (Dinamo Buc.) b.ab. 1 T. Radu (Metalul Buc.), N. Anghel (Vointă Buc.) b.ab. 2 I. Leancă (Nicolina), C. Bălan (B.C. Brăila) b.ab. 1 C. Badea (Nicolina).

buintat serios pentru a-l depăși pe celălalt finalist constănțean, Mihai Constantin. Ultimul meci al categoriei a fost și cel mai frumos. Campionul Dragomir Ilie (Dinamo) și Mircea Fulger (Muscelul) au oferit un adevărat recital pugilistic care a încîntat asistența. Cu un finis mai bun, mai precis, Ilie a învins, obținînd o decizie unanimă.